

RETIFICAÇÃO I AO EDITAL N° 010/2017 – POSENSINO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino – POSENSINO, associação ampla da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – UERN, Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA e Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFRN, torna público a seguinte retificação:

Onde se lê:

RESULTADO ANÁLISE TÍTULOS POR ORDEM ALFABÉTICA 2018		
LINHA DE PESQUISA 1 - Ensino de Ciências Humanas e Sociais		
Nº	Nome Candidato (a)	Pontuação títulos
9	João Batista Lima de Assis	1,5

LEIA-SE:

RESULTADO ANÁLISE TÍTULOS POR ORDEM ALFABÉTICA 2018		
LINHA DE PESQUISA 1 - Ensino de Ciências Humanas e Sociais		
Nº	Nome Candidato (a)	Pontuação títulos
9	João Batista Lima de Assis	3,5

Mossoró-RN, 05 de dezembro de 2017.



Prof. Dr. Jean Mac Cole Tavares Santos
Coordenador do POSENSINO
Portaria n° 0075/2016-GR/UERN